
MM-95880 Exercice : Interprétation de soldes

Au 30/11/.. le solde de notre compte bancaire CIC est créditeur de 1 587,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

DEBIT + CREDIT -

Cela signifie qu'au 30/11/.. le compte bancaire CIC de l'entreprise est à découvert de 1 587,00

euros.

Au 30/11/.. le solde de notre compte bancaire BNP est débiteur de 3 584,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

DEBIT + CREDIT -

Cela signifie qu'au 30/11/.. l'entreprise a 3 584,00 euros sur son compte bancaire BNP.

CIC

BNP

Interprétation du solde du compte banque

L'entreprise a PLUS <Valeur_du_solde>

358400 3 584 3 584,00

L'entreprise a MOINS <Valeur_du_solde>

1587 158700

3584
COMPTE BANQUE = COMPTE D'ACTIF

BANQUE

sur son compte bancaire

30/11/..

30/11/..

COMPTE BANQUE = COMPTE D'ACTIF
Interprétation du solde du compte banque

CORRIGE : INTERPRETER DES SOLDES

L'entreprise a PLUS <Valeur_du_solde> L'entreprise a MOINS <Valeur_du_solde>
BANQUE

30/11/..

1 587,001 58730/11/..

sur son compte bancaire sur son compte bancaire

sur son compte bancaire
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MM-95880 Exercice : Interprétation de soldes

Au 30/11/.. le solde de notre client Boullet est débiteur de 4 569,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

DEBIT + CREDIT -

Cela signifie qu'au 30/11/.., l'entreprise a une créance de 4 569,00 euros sur son client Boullet

(au 30/11/.., le client Boullet doit  4 569,00 euros à l'entreprise).

Au 30/11/.. le solde de notre fournisseur Daussy est créditeur de 6 841,00 euros.
Expliquez ce que cela signifie.

DEBIT - CREDIT +

Cela signifie qu'au 30/11/.., l'entreprise a une dette 6 841,00 euros vis-à-vis de son fournisseur

Daussy (au 30/11/.., l'entreprise doit 6 841,00 euros à son fournisseur Daussy).

30/11/..

4 569

Interprétation du solde du compte client

L'entreprise a une créance de <Valeur_du_solde>
CLIENT

sur son client

30/11/..

30/11/..
COMPTE CLIENT = COMPTE D'ACTIF

456900

Boullet

4 569,004569

=
Le client doit <Valeur_du_solde> à l'entreprise

COMPTE FOURNISSEUR = COMPTE DE PASSIF
Interprétation du solde du compte fournisseur

684100 6 841,00

Daussy

30/11/.. 6 8416841

FOURNISSEUR
L'entreprise a une dette de <Valeur_du_solde>

vis-à-vis son fournisseur
=

L'entreprise doit <Valeur_du_solde>
à son fournisseur
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MM-95880 Exercice : Interprétation de soldes

Au 30/11/.. le solde de notre client Gillot est de 0,00 euro.
Expliquez ce que cela signifie.

DEBIT + CREDIT -

Cela signifie qu'au 30/11/.., le compte du client Gillot est soldé.

Cela signifie qu'au 30/11/.., l'entreprise n'a plus de créance sur son client Gillot.

(au 30/11/.., le client Gillot ne doit rien à l'entreprise).

Au 30/11/.. le solde de notre fournisseur Deschamp est de 0,00 euro.
Expliquez ce que cela signifie.

DEBIT - CREDIT +

Cela signifie qu'au 30/11/.., le compte du fournisseur Deschamp est soldé.

Cela signifie qu'au 30/11/.., l'entreprise n'a plus de dette vis-à-vis de son fournisseur Deschamp.

(au 30/11/.., l'entreprise ne doit plus rien à son fournisseur Deschamp).

à son fournisseur

=
L'entreprise doit <Valeur_du_solde>

L'entreprise a une dette de <Valeur_du_solde>
vis-à-vis son fournisseur

COMPTE FOURNISSEUR = COMPTE DE PASSIF
Interprétation du solde du compte fournisseur

FOURNISSEUR

30/11/..

30/11/.. Deschamp

=
Le client doit <Valeur_du_solde> à l'entreprise

L'entreprise a une créance de <Valeur_du_solde>
sur son client

Interprétation du solde du compte client

CLIENT

30/11/..
COMPTE CLIENT = COMPTE D'ACTIF

30/11/.. Gillot
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